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liólizetósi feltctolek:
helyben házhoz hordva 
vagy vidékre postán 

küldve
Egész évre 12 kor. 
Kel évre 6 kor. 
Negyedévre 3 kor. 

ügyes szám ára 12 fillér

Hirdetések dija:
□ ezenti méterenként 
6 fillér. Kereskedők és 
gyárosok külön ár­
kedvezményben ré­

szesülnek.

Nyilttér sora 40 fill.

POLITIKAI, TÁRSADALMI k> KÖZGAZDASÁG! LAP.
AZ ALSÓFEHÉR VÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik: he ten kint kétszer: csütörtök és v a, s á i- n ti p

Szerkesztőség
és

kladéhlvatal:
Nagyenyedi Könyv­

nyomda r.-t.

A kiadóhivatal meg­
bízottja : Szigeti Béla 

főkönyveié.
Egyes számok kap­
hatók Földes Ede, 
C i r n e r J. József 
és G r ü n f e 1 d Dá­
vid kereskedéseiben.

Kéziratok nem adatnak liuna.

regg©).

Reformmunka

(*) Soha államférfit oly igazságtalanul meg 
nem rágalmaztak, mint a mostani miniszter­
elnököt. Megmagyarositotla a közös hadse­
reg magyarországi iskoláit magyarrá teszi a 
magyar ezretlek tisztikarát, magyar levele­
zést honosított meg a közös hadsereg ma­
gyar ezredéiben ; tüzérséggel látja el a hon­
védséget, kötelezővé teszi a magyar nyelv 
tanítását az összes magyarországi népisko­
lákban ; ha/aszállittutja II á k ó c z i Ferencz 

és bujdosó társainak szent hamvait, egy 
egész sereg intézkedést tesz a magyar állam 
magyar jellegének minél hathatósabb kidom­
borít ására, — mégis tele túrokkal azt a rá­
galmat terjeszti róla a leheletben gyűlölet 
s a ki nem elégített, étvágy, hogy isten 
tudja micsoda hazaáruló, micsoda szolgája 
idegen érdekeknek. Most pedig, hogy napi­
mul! re hozta a házszabály-revízió kérdését, 
egyenest azt a vádat emelték ellene, hogy 
azért akar munkaképes parlamentet, mert 
csak igy reméli Magyarországot Ausztriába 
bekebelezhetni, a magyar parlamentet szá­
nalmas kupaktanácscsá degradálhatni.

Mondani sem kell, hogy tisztességes, ko­
moly ember, akit el nem vakította gyűlölet, 
sem a pártszenvedély, részvétteli mosolylyal 
hallotta a pokoli lármával világgá eresztett 
vádakat. Fajt látni, mint vadult el közéle­
tünk, mennyire úr lett benne a gyűlölet, az 
irigység, a ferdítés, a rágalom. De fájt látni, 
hogy akadnak sokan, nagyon sokan, akiket 
megtévesztett, a hazugságok lármája s akik­
nek világos látását lehetetlenné teszi az a 
sűrű, valótlanságokból készült szövevény, 
melyet a koaliczió takácsolt össze.

Nagy lehet tehát minden lelkiismeretes 
hazafinak öröme, hogy a miniszterelnök az 
ő belvárosi programm-beszédévei egy óriási 
darabot tépett szét a koalicziós hazugságok 
szövevényéből. Széttépte azt a silány gyanú­
sítást, mintha isten tudja micsoda czélok 
lappanganának a házszabály-revizió kérdése 
mögött. Dehogy lappangnak. Ami lappang 
mögötte, az egy hatalmas, korszakalkotó, 
hazafias munkaprogramul, melynek megvaló­
sításától függ ennek az országnak jövője, 
boldogulása.

Aki olvasta a miniszterelnök beszédét, 
igazat fog nekünk adni. Csakugyan korszak- 
alkotó munkaterv, nagystílű és mélyreható 
reformoknak bejelentése az. Nincs a nemzeti 
életnek mozzanata, a társadalomnak rétege, 
melyről ez a programúi megfeledkeznék.

Egy hatalmas, erős, egészséges Magyaror­
szág a végső czólja.

A nemzeten a sor. Akarja-e, hogy ez a 
Programm valóra váljék? Vagy azt akarja, 
hogy megmaradjunk mostani szűkös viszo­
nyaink között ? A nemzet döntsön. Akar-e 
gazdag, erős lenni? Akar-e erkölcsileg 
gyarapodni ?

A felelet nem lehet kétséges, ha minden 
lelkiismeretes hazafi megteszi a kötelességét, 
különösen az iutelligenczia. A nép meg van 
tévesztve. A koaliczió elkábitoita az ő 
rettentő valótlanságával, csillogó, de vesze­
delmes frázisával Az iutelligenczia feladata 
felvilágosítani a népet. Hadd tudja meg, 
hol és mi az igazság. H idd tudja meg, hogy 
kik igaz barátai és kik nem. Meg kell magya­
rázni a népnek, hogy ami történik, az ő 
érdekében történik. A kormány olyan viszá­
lyokat akar teremteni, amelyek mellett min­
denki, tehát a kis ember is, munkás is 
tisztességes, emberi existencziához juthat-

Négy ven nyolczban esik egy jelszót ismert 
a honvéd. Elére! Nag, időket elünk most 
is. Nagy czélok, nagy események lebegnek 
most is az ország előtt. Tisztességes, lelki- 
ismeretes hazafi előtt most sem lehet más 
jelszó, csak: Előre!

Választási hírek.
Az országgyűlési képviselő- 

választás határnapját vár­
megyénk központi választ­
mánya f. január hó 26-ra 
tűzte ki.

Nagyenyeden: Választási elnök ; 
Lázár István, helyettese: dr. Jenei Elek, 
jegyző : Balogh Ferencz, helyettese : dr. Joks- 
man Ödön.

Marosujvártt: választási elnök: gróf 
Mikes Kelemen, helyettese: Gegő Károly, 
jegyző: Virágháty Jenő, helyettese; Lukács 
János.

M a g y a r i g e II 1) e n : választási elnök : 
Molnár Károly, helyettese : id.Koncz Alben, 
jegyző: Frendl Gyula, helyettese: Czövek 
Róbert.

A Ívin ezen: választási elnök: Benedek 
Károly, helyettes: Pucher Annidét, jegyző: 
Bideskuty Ede, helyettese: Teleky Dezső.

Gyulafehérvár központi választmánya 
a képviselő választást január 26-ra tűzte 
ki. Egyedüli jelölt dr. Mohai Sándor állam­
titkár.

Ab alvinczi választókerület szabad­
elvű pártjának értekezlete azon alkalomból, 
hogy eddigi népszerű érsz. gyűlési képvise­
lőjét újra jelölte egyhangúlag, nagyméltó- 
ságu Tisza István miniszterelnök ur.it 
táviratban üdvözölte, melyre ő exczellen- 
cziája következő sürgöny-választ küldötte 
B e n e (1 e k K á r o I y pártelnökhöz: 
Pártunk régi jeles tagjának Szőts Pálnak 
újbóli jelölését, nagy ölömmel üdvözlöm ! Fo­
gadják őszinte köszönetéinél üdvözletükért 
és bizalmuk nyilvánításáért, melyet bizto­
sítékául tekintek annak, hogy a mostani 
komoly helyzetben önök is kettőzött oda­
adással és férfias elszántsággal fognak küz­
deni azért, hogy zászlónk fényes g) őzeimé­
vel az alkotmányos rend helyreállittasséli, a 
48-as nagy vívmányok megóvásának alapja 
megs/.ilárditta ssék. Tisza miniszterelnök.

Az alvinczi választókerület szabad­
elvű pártja f. hó 10-eii d. u. 2 órakor 
tartotta meg a messzi vidékekről összesereg- 
lett választók nagy részvété le mellett jelölő 
értekezletet. A jelölésről már műit számunk­
ban megemlékeztünk röviden. Kiegészítésül 
kö/öljüu még, hogy Benedek Károly 
pártelnök nyitotta meg az értekezletet. 
Ismert ékesszólása megkapó erejével beszélt 
a sajnálatos ellenzéki túlkapásokról, melyek 
a Ház feloszlatását, vonták magük után, 
azután a bizalom és szeretet szavaival 
emlékezett meg Szőts Pálról, a kerületnek 
Ivet C/ikluson át voll képviselőjéről, ki majd 
egy évtizeden át mint honatya és mint 
ember egykent kiérdemelte választói osztat­
lan bizalmat és szeleteiét. Orkánként fel- 
zugó hatalmas éljen üdvözölte a meghívás 
folytán odaérkező jelöltet, ki a bizalom és 
lelkesedés szűnni nem akaró nyilváuulásai 
közötI kezdett beszed- be. Megemlékezett a 
parlamenti küzdelemről, melyben néhány 
ember szazak komoly munkáját, milliók 
haladását akasztotta meg. Fölfejtette a 
sztibiidelvüpái t álláspontját, mely az ő állás- 
ponija is. Felsorolta a következő ország- 
gyűlés sok elvégzemlőjél, melyek a szellemi 
és anyagi eiőlialadást, n haza boldogulását, 
milliók jólétét czeluz/ak. És a komoly, a 
szónoki megrázó erővel elmondott beszéd 
végén, melyet gyakorta szakított meg a föl- 
zugé éljen, a hala es szeretet őszinte meleg 
hangján köszönie meg ismételten választói­
nak a bizalmat, melylyel már harinadizben, 
ezúttal mint. jelöltei megajándékozták. A 
szász es roman nyrlvU választók egy-egy 
szónoka után a kisenyodi járás bizalmát
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Zu lány i tolmácsolta. Végül ismét Benedek 
Károly állott fel és felolvasta a magáno­
soktól es köröktől, az értekezlet folyama 
alatt, érkezett Szőts Pálnak bizalmat szavazó 
és jelölését támogató sürgönyöket. Ezek közül 
különösen említésre méltó Szász-Csanád 
100 választójának és a sorostély-huldvilági 
választóknak sürgönye. Ezek után az érte­
kezlet zajos óvácziók között ért véget.

Magyar-Igenben W erne r Gyula ellen 
Nyisz. tor Lőrinc- ügyvéd lépett fel román 
nemzetiségi programmal, a minek következté­
ben annál nagyobb visszatetszést kelt az, 
hogy Schubert Sándor Bánőy-párti jelölt, a 
kit útjában Oláh Gyula dr. kisér, ez exponált 
vidéken a sikernek legkisebb reménye nél­
kül a maroknyi magyarság megosztásának 
szerepére vállalkozott, Közbecsülésben álló 
ellenzéki vezérlet tiak, a kiket megkérdeztek, 
őszintén megírták a központba, hogy ellen­
zéki jelöltnek itt nincs mit keresni; Schu­
bert ennek daczára egy j elöl t szál I i tássa 1 
üzletszel Uleg foglalkozó ügyvéd és két 
gyulafehérvári katolikus pap meghívására 
megjelent. Erre való tekintettel azonban az 
ellenzéki érzelmű iutelligenczia is Wentert 
jelenti ki a napokban az összes magyarság 
jelöltjének es erkölcsi kötelességévé teszi 
minden magyar választónak, hogy reá 
szavazzanak.

Felvinczen Miksa Imre volt nemzeti­
pártival szemben i szabadelvűek F e 1- 
szeghy Sándor anyakönyvi felügyelőt jelölték, 
a ki Felvinczen 500 választó előtt mondotta 
el programmbeszédét. Az ellenzék a pro- 
grammbeszédet meg akarta zavarni s zajos 
ellentüntetést rendezett. A vendéglő ablakait, 
a melyben a szabadelvüpártiák gyülekeztek, 
az ellenzékiek bezúzták, a kormánypárti 
választókat kövekkel dobálták. Este a kor­
mánypárt ink ablakait is kövekkel dobálták,

sőt Ercsey Pál szolgain ró ablakán be 
is lőttek, de szerencsére nem találtak senkit. 
Az alispán Felvinczre, Harasztosra és fco- 
csárdra katonaságot és csendőrerősitést kétt. 
A szabadelvüpárt a terrorizmus daczára 
lelkesedéssel megy a választási küzdelembe.

SZEMLE.
Török Bertalan, a nagyenyedi választó 

kerület szabadelvű párti jelöltje, f. hó 15-én, 
vasárnap Balázsfalváu tartja meg progratnm- 
beszédót választói szives meghívása folytán.

Ellenzéki kortesfogáeok. Azt meg 
kell adni, hogy az. enyedi ellenzék minden 
téren és minden eszközzel igyekszik híressé 
tenni magát. Az „Ellenzék“, „Újság“ hasáb­
jain elsőrendű t oil fel fo igát ó k Írják szenzá- 
cziós valótlanságok, ferdítések es durva 
megtámadások, gyanúsítások sorozatát. Pom­
pás ablakbetörői csodákat mivelnek. A sir- 
halmot is piedesztáltuak használják fel kor­
tes beszéd elmondására. Számos polgár 
üdvös felelemben van, egyes mérges pro­
fesszor urak szeretetve (?) méltó magavise­
leté miatt. Egyik másik polgárnak nem igen 
van tetszésére az ellenzéki jelölt, sietnek 
megnyugtatni azzal, hogy : „nem a személyt 
kell nézni, hanem az elvet“. Persze válasz­
tás után azt fogják hangoztatni, hogy: „nem 
az elver, hanem a személyt, kell tekinteni“.

„Kortestanya a minoriták refek- 
toriumában.“j Ezt a hazugságot is megbíz­
hatónak és igen tisztességesnek vélt ellen­
zéki tirkászok küldöttéit a budapest i lapokba, 
természetesen azért, mert a t. minoriták 
nem állanak he az ablaktörő, piszkot ódó 
kompániába. Pedig, amióta csak megindult 
a választási küzdelem sem értekezlet, sem 
poharazás nem volt, sem iroda nincsen

a rendházban, auuálkevósbbó kortestanya. 
Ezt inkább lehet a kollégium professzori 
szobájában keresni, ahol szinte csattognak 
a mérges szájak és szikráznak a dühös 
szemecskék, amivel azonban egyetlen józan 
itéletü ember sem törődik, aki jól ismeri 
a kedves jő vezéralakokat.

„TörökBertalan bizton megbukik!“ 
ez is az említett hirgyártók kedveucz hír­
adása. Jól van, jól, kedves pintyőkéink ! Majd 
a választás után meglátjuk, hogyan fogják 
búbánatosan kopott szárnvacskáik alá dugni 
kopasz fejecskéiket. Addig csak vigau tessék 
ugrándozni.

Törvényhatósági közgyűlés.
Alsó-Fehér vármegye törvényhatósága f. 

hó 12-ikóu délelőtt 11 órakor rendkívüli 
közgyűlést tartott zeykfalvi Z e y k Dániel 
főispán elnöklete alatt.

Elnöklő főispán a népes gyűlés tagjainak 
lelkes éljenzése közben szókét elfoglalván, 
meleg szavakban üdvözölte a jelenvoltakat.

Szász József alispán bejelentette, hogy 
legfelsőbb királyi kézirat érkezett, melyet 
az elnök felbontván a vármegyei főjegyzőnek 
adott át. felolvasás végett.

A gyűlés tagjai állva hallgatták a királyi 
leiratot, mely az uj országgyűlést folyó évi 
február hó 15-re hívja egybe.

A főjegyző az állandó választmány javas­
lata értelmében azt indítványozta, hogy a 
legfelsőbb leirat hódoló tudomásul vétessék 
és a központi választmány bízassák meg a 
megyebeli országgyűlési képviselő-választá­
soknak a törvényes határidőn belül való 
foganatosításával.

Fogurasi Albert biz. tag. az állandó választ­
mány javaslatával szemben olyan értelmű 
indítványt, adott lie, hogy a törvényhatóság

t

A „Nagyenyedi Szegény Tanulókat 
Segélyező kör“ története,

A jó tett önmagát dicséri. Ne tudja a jobb 
kéz, mit miivel a bal, s szived sugallatát 
kövesd midőn embertársad nálad segítsé­
get keres.

(Folytatás)

Az 1801. évi alig. 5-en megtartott köri 
ülésen bejelentette az elnök, hogy Pulszky 
Ferenc/, hírneves tudós Nagy e nyeri re szándé­
kozik jönni, ennélfogva Török Bertalan 
megyei főjegyzővel egyetértve, felkérte az 
öreg tudóst, hogy a kör javára felolvasást 
tartson, felajánlván t.iszteletdijul 50 irtot és 
fogadására bizottságot küldött ki melynek 
tagjai voltak : Szilágyi Farkas elnökön 
kívül Török Bertalan, Fogurasi Béla, Makkal 
Domokos, Kovács Gyula, Sombory Sándor, 
Vincze Dániel, Borsay Samu, Elekes László, 
Lórincz János, Jancsó Sándor, Péter Károly, 
és ifj. Címer József. A felolvasás idejéül 
szept. utolsó hetét állapította meg.

Ugyanekkor határozta el az első matiné 
rendezését a Belhlen-főiskola dísztermében, 
melyen Borsay Samu, dr. Farnes Árpád, 
Wein rich Frigyes és Lázár Ottó vonós

quartet,tét. játszott inig, Sikorszkv Zsigáiéiul 
magán (szóló) én eltet adott elő, és az ipa­
ros dalkör is felkéretett közreműködésre.

Az 1891. évi nov. 14-én tartott köri ülé­
sen ajánlat folytán beírattak tagokul: báró 
Bánti'y Kázmérné, Asztalos Sáiidorné, Beide 
Sáudonié, Décsei Marika, Nagy János és 
Hegedűs Zsigmoud, s ürömmel vették 
tudomásul az elnöknek azt a bejelentését, 
hogy a Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár 
ez évi közgyűlésen 50 irtot szavazott meg 
a kör részére Nemkülönben Király Miklós 
indítványára a városi dalkör, mely igen 
szép tökével rendelkezett, a kör anyagi 
támogatásit iránt kerestetett meg.

Minden alkalmat megragadott tehát a 
kör ügy buzgó intéző bizottsága, hogy az 
évi segélyezéshez szükséges pénzt elő­
teremtse. A farsang folyamán gyermek hált 
is rendezett, mindazonáltal az 1892. évi nov- 
14-én tartott ülésen a péztáros arról számolt 
be, hogy a kör vagyona nem gyarapodott, 
sőt ez évi kiadások után a bevétel 37 krral 
kevesebbnek bizonyult. Az addig összegyűlt 
798 fi t 07 kr alaptőke azonban érintetlen ma­
radt, és.tovább is gyümölcsözőleg kezeltetett.

Az 1892. év végén a kör a fentieken

okulva a gyűjtés körül nagyobb szorgalmat 
fejtett ki, a mennyiben a nőtagok az utc/á- 
kat maguk között felosztván a gyűjtést 
személyesen végeztek, fáradságuknak meg is 
volt az eredménye, a mennyiben az évi 
számadás 46 Irt 64 kr tiszta pénztávmarad- 
váuynyal záratott .

A kör ez évben is a szervezkedés körül 
egy lépéssel haladt, és fent említett ülésen 
a tisztikar újra választatván, az uj gondnoki 
tisztség: Gromaun Károlyival töltetett be.

Az 1893. évi nov. 3 áu tartott gyűlés 
pedig a megtartott tisztújítóékor nagy tiszt. 
Szilágyi Farkas elnök mellé a női tagok 
közül eddig is kifejtett fáradhatatlan egyleti 
munkásságának elismeréséül Török Ber­
talanná választatott meg társelnöknek, aki 
ezen időtől kezdve minden alkalmat fel­
használt, hogy az egyletet felvirágoztassa. 
Ezen időben veszi kezdetét a fokozott, egy­
leti munkásság, melyben az elnök tág ismeret­
köre és higgadt megfontolása az alelnök 
találékonyságával és minden időben tettre 
készségével az egyleti pénztár és alaptőke 
gyarapításának számos és nagyon is vál­
tozatos módozatait kezdték úgy a tagokkal 
mint a közönséggel megkedvelteim.

Első erdélyrészl kizárólagos gyermekruha üzlete
KOLOZSVÁRT,

Mátyás király - tér ». sz.

Szülök figyelmébe! TEHTHl
Van szerencsém az igen tisztelt szülők figyelmét 

kizárólagos gyermekruha üzletemre felhívni. Iskolába 
járó leány- és fiuruhák 1 évestől 14 évesig. Torna 
ruhák, őszi és téli kabátok, fehérneműéit, kötények, 
kalapok, harisnyák nagy választékban, jó formában és 
kivitelben jutányos árban kaphatók, ee»#®»e«eeee

Vidéki rendelménynél elég a gyermek * * * 
v w v kora él a ruha színének megnevezése. WWW

MIEDER-készités mérték szerint
a legújabb formában, kényelmes viseletű

...4. .»,<■“"r SÍT TtV TTV T»r TTT V“ tW STTSlr

Szives pártfogást kér

Stein S. és Társa.
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5. szám. Közérdek.

az uj országgyűlést összehívó királyi leira­
tot, mint törvénytelent ue vegye tudomásul.

Török Bertalan biz. tag az 1848. IV. 
t.-czikk, de különösen az 1867. X. t.-c/.ikk 
megfelelő szakaszaira való hivatkozással lel­
kes hangon s általános tetszés közben 

. ezáfolta Fogaméi Albert határozati javas­
latát s bizonyította, bogy Ő Felségének az 
aj országgyűlés összehívását illető joga min­
den kétségen felül áll ; különösen akkor 
midőn az ellenzék turbulens elemei a 
berekesztett országgyűlés működését teljesen 
lehetetlenné tették.

Fogaiasi a gyűlés általános felháborodásá­
nak hangjai közt védelmezte a decz. 13-án 
parlamentünkön esett szégyenfoltot: a búto­
rok és a fegyvertelen teremőrök hősies 
vlkergetésót. A megejtett szavazás alkal­
mával a közgyűlés Fogarasi szavazatának 
híjával elfogadta az állandó választmány 
javaslatát.

A jegyzőkönyv hitelesíttetvén, elnöklő 
főispán a rendkívüli gyűlést bezárta.

Vegyes hírek.
— Előfizetőinket felkérjük, legyenek szíve­

sek a hátralékos előfizetéseket mielőbb be­
küldeni.

— Dr. Varró László, Nagyenyed város 
polgármestere ki Schweizban, Davos-Platz 
városkában üdül, egy népes társaságból 
hozzá küldött üdvözlő sürgönyre a következő 
választ küldötte: Szives és a nagy tivói­
ban nekem kétszeresen jóleső sürgöny! meg­
emlékezésért kérlek, fogadd és tolmácsold 
szabadelvű pártunknak hálás köszönetemet, 
szivemből kívánom, hogy a lelkes jelölest 
fényes győzelem kövesse, meri valóban nagy 
ideje, bogy a komoly elemek hazafias és 
erélyes érvényesülése véget vessen immár 
veszélyesen elfajult parlamenti állapotaink-

A megindult lelkesedést némileg lehangolta 
az egylet tiszteletbeli elnökének és pátróná- 
jának, özv. Zeyk Karoly né ő méltóságának 
1894-ben történt elhalálozása, mely gyász­
eset fölött az 1894. évi október 28-án meg­
tartott, gyűlés jegyzőkönyvében adott ki­
fejezést mely fájdalmának.

Az egylet nemes gyászát oly képen 
viselte legméltóbban, hogy az elhunyt nemes 
ember baráti szeretőiét sokkal tevékenyebben 
kezdte ápolni és még ugyanazon gyűlésen a 
nőtagok felosztották az egyes ulczákat, hogy 
ez évi felruházásra adományokat gyűjtsenek. 
Fáradtságukat siker koronázta, mivel a pénz­
tár állása az év végén már 1202 Irt 90 kr 
vagyoni állapotot tüntetett fel. Ezen időtől 
kezdve a Kisegítő takarékpénztár rendesen 
50 frt adományt szavazott meg.

A vezetők finom tapint a tara, s a barát­
ságos együttműködés érzetének fejlesztésére 
vall azon eljárás, hogy inig az egylet egy 
részről igénybe vette a városban működött 
kulturális és szórakoztató egyleteket mulat­
ság rendezésnél, másrészről tőle telhetőleg 
igyekezett azok anyagai lmján segíteni, a 
mennyiben az 1894. okt. 28-án a Műkedvelő 
társulat díszleteinek kijavítására 30 fitot 
szavazott meg.

Számos elismerés és 
bizalom nyilatkozat

igazolja azt, hogy

nak. Lélekben mindig köztelek és veletek 
van : Varró László.

— A balázsfalvi magyar kaszinó
f. hó 8-án tartotta rendes évi közgyűlését a 
tagok élénk érdeklődése mellett. Ez volt 
az első közgyűlés a kaszinó fényes uj 
helyiségében, melynek szép berendezése, a 
tágas termek igazi kellemes otthont nyújta­
nak. A közgyűlés lelkes hangulatban folyt le — 
és azon végig lelkesen ünnepelték S i m o n f f y 
Alajost, a kaszinó derék elnökét, — kinek 
fáradhatatlan buzgalma anyagi áldozato­
kai járó nemes törekvése teremtette 
meg a balázsfalvi ti stvéreinknek nemcsak 
a kellemes találkozó helyet, de az ő lelkes 
buzgalma gondoskodik állandóan a közönség 
kellemes szórakoztatásáról. Szép jelenség, 
hogy ezen exponált helyen 70 tagot szám­
lál a hazafias szellemű kaszinó, mely össze­
tartásával biztosan eléri a maga elé tűzött 
czélt: a nemzeti szellemet társadalmi utón 
ápolni, fejleszteni és erősíteni. Az elmúlt 
évi számadás 2984 korona bevétellel szem­
ben 2830 korona kiadást tüntet fel, — 
daczára a sok kiadásnak, a mely az elmúlt 
évben felmerült, az egyensúly még sem 
ingott meg, — fényes bizonyíték amellett, 
hogy a kaszinó ügykezelése egészséges ala­
pon all. Elnöknek újból közfelkiáltással 
Simonffy Alajos választatott meg, egyebek­
ben a régi tisztikar lett megválasztva.

— A nagyenyedijiossuth Lajos asztal- 
társaság január havi összejövetelét 22-én 
vasárnap este 8 órakor tartja meg a régi 
városház dísztermében szép és tartalmas 
műsorral. A műsort tán ez is követi. Ez estén 
Sohmosi Elek színművészünk is fog szere­
pelni ; ki különben ma délelőtt 11 órakor 
előadást tart a kollégium dísztermében.

— A gyulafehérvári izr. jótékony 
nőegylet műsoros tánczestélyét f. hó 
15-én tartja meg. A gazdag műsor szerint, 
dr. Joksman Ödön vármegyei aljegyző is 
közre fog működni, magyar népdalukat 
énekelve és hegedülve az ö bravúros 
előadásával

—• Meghívó. A nagyenyedi független­
ségi és 48-as kör 1905. év január hó 15-én, 
vasárnap délután 2 órakor a városház dísz­
termében tartja meg rendes közgyűlését, 
melyre a párlhiveket és érdeklődőket haza­
fias tisztelettel meghívja az Elnökség.

— A szászsebes! magyar kálvinista 
templom immár felszentelve s meggyujtva 
benne a vallás- és hazaszeretet oltáríüzei. 
„E templommal oly helyen emeltetett oltár 
a magyar kultúrának, a magyar nemzeti 
szellemnek, ahol évszázadokon át nem 
dicsértek magyar nyelven az Istent s a 
felszentelesi nap a mi nagy eszményünknek, 
a magyarság kulturális terfoglulásának egyik 
legszebb diadatümiepe volt, ment minden 
gyűlölködéstől, lelve lélekemelő pillanatok­
kal, lelve szász lutli. és román gör. kel. 
esperesek, papok, a varos polgármestere 
részéről felajánlott testveri szeretet mele­
gével“ — irta méltán a sajtó. Ily széles 
keretekben mozgó fényes testvéri ünnep, 
menten minden disszonácziótól, Szászsebesben 
sohasem volt! Ennyi magyar szó Szászsebes­
ben sohasem hangzott el. mondottak szász 
es roman testvéreink. A szivek ói telkek 
megtermékenyültek 1 De a legszentebb oltár- 
lü/eket is szüntelen éleszteni kell, hogy

TÁNGEL JÓZSEF
női, férfi és gyermek divatáru üzletében

N AGYÉNYEDEN

állandó lobogásban maradjanak; az elvetett 
magokat ápolni kell, hogy egykor gyümöl­
csöt hozzanak. A szászsebes! magyar temp­
lomba, misszió elére apostoli buzgóságu 
rendes pap kell, aki a 15—20 községben 
szétszórtan élő magyarságnak igazi lelki- 
pásztora lehessen, a szent, (tizeknek állandó 
élesztője. És a papi állomás azonnal be­
tölthető lesz, mihelyt a papi-lak felépült. 
Esedezve kérjük még egyszer a hazafias 
társadalmat, kegyes adományaival tegye ezt 
lehetővé nekünk, Kérve-kérjük ily indokaink 
alapján még egyszer, hogy amit elkezdett a 
templom megépítésével, fejezze be a papi 
luk felépítésének lehetővé tételével. Isten 
áldása lesz e kétszeres szent czélra adott 
minden fillérért. Mély tisztelettel kérjük 
künnlévő gyűjtői veinket is Alvinc/.re alól - 
Írotthoz. Boldog újévet! Hazafias üdvözlettel: 
Benedek Károly adminisztrátor, alvinczi 
ev. ref. lelkész, egyházmegyei főjegyző.

— Az O. M. K. E. és a választások. 
Az „Országos Magyar Kereskedelmi Egye­
sülés" központja is beleszólott a képviselő- 
választásba és utasításul adta a kereskedő­
világnak: 1. hogy a magyar kereskedő- 
társadalom vegyen részt az alkotmányos 
küzdelemben nagy számának és jelentőségé­
nek arányában. 2. hogy önérzettel és 
erélyesen szálljon síkra érdekeiért meg- 
hunyászkodás és megalkuvás nélkül, és 3. 
hogy kövesse szabadon meggyőződését, min­
den kereskedő, de szavazatát csak olyanra 
adja, aki sem ezelőtt nem támadt, sem most 
nem támad a kereskedők és a kereskedelem 
ellen, hanem a ki megbecsüli a kereskedő 
foglalkozást, érdeme szerint mértékeii ezt a 
munkát, elismeri a kereskedők tisztességét 
és mindezt nyíltan is hangoztatja.

— Az oltvány telepek és az idei 
szárazság. Az elmúlt nyár abuormis szá­
razsága következtében az ország legtöbb 
oltvány telepei nagy mértékben szenvedtek, 
miért is az idei szőlő-oltványok legnagyobb 
része gyengén fejlődtek s igy szőlőkertek 
telepítésére alkalmatlanok. Annál fontosabb 
a szőlőbirtokosok részére egy oly olt vány te­
lepet ismerni, amely a beiskolázott oltványok 
öntözésére négy nagy vízmüvet állított fül, 
mely vízmüvek a száraz időszakban 24 órán 
belül (éjjel és nappal) három millió liter 
vizet szállítottak, miáltal az oltványuk ide­
álisan fejlődtek. Ez a kükUllőmeiiti első 
szőlőoltvanytelep Medgyesen (tulajdonosa 
Caspari Frigyes), A „Borászati Lapok“ Ma­
gyarország ezen ismert szaklapjának 47. 
száma egy „Oltványtelepek 1904.“ czimü 
czikkben fölötte elismerőleg foglalkozik az 
említett teleppel és több fényképfelvételt 
mutat be, mely fényképek ezen telep oltvá­
nyainak pompás fejlődését igazolják. A tele­
pet. melynek illusztrált árjegyzéke előttünk 
fekszik és amely ezen árjegyzéket kívánatra 
mindenkinek ingyen és bórmentve megküldi, 
legjobb meggyőződéssel a legmelegebben 
ajánlhatjuk.

S oldal.

Szerkeszi ősee
Dr MAGYARIKAROLY TÖRÖK BERTALAN

K iniln
Nagyenyedi Könyvnyomda és Paplrárugyár 

részvény! árusaiig

a legszolidabb szabott árak mellett
csakis mindig

a legjobb minőségű áruk lesznek 
kiszolgálva.
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__ KIS HIRDETÉSEK.__
Mimi n hirdetés 10 s/.óií, 4U ftlli-r, azon túl min­
den szó 4 fillér. A hirdetve l>él>egdijuienles. Le- 
vélbeti tudakozódásra smeeeii válaszolunk, ha 
postából}'»*!/ luvllékvltvtik Hirdetéseket a kiadó- 

hivat.il vesz fel.

Sömörbetegek, im'n uhuitok is, luk 
sehol sem találtak gyógyulást,, kérje- 
nuk prospektust ós liit.elesitett. hízón \ il- 
ványokut. Auszli iából ingyen. Holle 
C. W. gyógyszerész Altona (.KIha.) 540 e

Jó forgalmú mészárszék, nagy vevő- 
kö/önséggél, hozza való teli jegvetein- 

£ mel betegség miatt elailó, esetleg kiadó 
- Marosnjvárt B o t h S á n d o r n á I.
____________ ■ 1

5— 1905. végrh -szain.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi LX t.-ez 
102. §-a érlvluivtivn ezennel közhírré teszi, hogy a nagy­
it nycdi kir. járásbiroeágtiak 11104. évi Sp. 11 993 3 és 
626 3 az. végzése következtében dr. Miilhr Jené, dr 
Garda Kálmán ügyvéd altul képviselt Czirner ,1. .lózsef 
és Tán gél József javain nagyenyedi Pánezél József ellen 
450 kor. 25 till, és 7? kor. 24 fill s jár. erejéig 1904. 
évi deczembcr hó 28-an fogiumloaitoit kielégítési végre­
hajtás utján le- és felülfoglalt es 885 koronára becsült 
következő ingóságok, ti. m. házi bútorok, óra, tükrök stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. jarashirnság 1904. 
évi V. 9.86 2 sz.. végzése folytan 450 k. 25 f. és 77 k 24 f. 
s jár. erejéig tőkekövetelés, Nagyon .veden a I p ■ tes üzletében 
és lakásán leendő megtartásam 1905. évi február 1 -Ik 
napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzelik és althoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 1881. 
évi LX t.-cz. 107. és 108. §-n értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul 
is, el fognak adatni.

kelt Nagyanyádén, 1905. évi január hó 9-én.
Gajzágó Simon,

545 1 — 1 kir. bír. végrehajtó

Sz. 2900-1904. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. jbirnsag mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a balázsfalvi takarékpénztár rész­
vénytársaság végrehajtatnak Kaltes Hie végrehajtást 
szenvedő elleni 129 kor. sját. iránti végrehajtásos ügyé­
ben az. ohábai 372 sz. sz. tjkvben A + I r. sz. 1351 
hr. sz. ingatlanára 381 kor., a 4 r. sz. 2309 hr. sz. in­
gatlanára 115 kor, az 5 r. sz. 511 2 hr. sz. szőlőre 22 
kor., a 6 r. sz.. 939 1 2 hr. sz. szőlőre 92 kor., a 7 r. 
sz. 2488 1 hr. sz. szőlőre 27 kor, továbbá Kaltes Ilié 
végrehajtást szenvedő és kiskorú Kaltes Miklós és Anua 
tnlajdcnost.-ifsaknak az oh thai 819 sz. telebkönyvben 
A + 1 r. sz. 230 2 és 231 2 2 hr. sz. alatt foglalt 
házas beltelkfikre 358 kor., összesen 985 koronában 
megállapított kikiáltási árban a végrehajtási árverést 
elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az. 1905. 
évi február bő ti-ik napján d. e. 10 órakor Ollóba 
községházánál tartandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az. ingatlanok kiki­
áltási árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi LX 
törvényozikk 42 Jj. jelzett árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy 
annak az 1881. évi LX. t.-cz. i 70 §-a értelmében a 
bánatpénzt csak a bíróságnál! előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elisn érvényt átsz.olgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Báliizsfalváti, 1904. évi október hó 15-én.

Csiszár,
538 1 — 1 kir. albiró.

811—1904. végrh. szám
Árverési hirdetmény.

Alulirt. bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 
10-'. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
balázsfalvi kir. járásbíróságnak 1904. évi V. 480 sz. 
végzése következtében dr. Rónai János ügyvéd állal 
képviselt Marx és Groszmaun budapesti bejegyzett czég 
javára Oltéán István ellen 526 kor. s jár. erejéig 1904. 
évi deozember hó 17-óu foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 2115 kor. becsült következő 
ingóságok, u. m. 1 gyászkocsi, 4 érozkoporsó, 3 tölgyfa­
koporsó, 1 díszes kredeuez, 1 Íróasztal, 4 Sifoner, 1 
németotylü díván, 1 Salonasztal, 4 ágyfa, I ökörszekór, 
1 lészekér, 3 bivaltehén, 2 drb ló, 200 drb deszka, és 
2000 drb léoz nyilvános árverésen eladatuak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir jblróság 1904, évi 
V. 480,4 sz. végzése folytán 626 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1904. évi október hó 30 napjától járó 6% kamatai,

és eddig összesen 66 kor. biróilag már megállapított 
költségek erejéig Kalázsfalváti alperes lakásánál és la- 
raktárában leendő eszközlésére 1905. évi Január hó 
21-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitti/.étik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az. 1881. LX. t.-cz. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le­
ég felülfoglaltatták s azokra kielégítésit jogét nyertek 
volna, jelen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsiakén, 1905. ovi január hó 7-én

Thát György
542 1 — 1 kir. bírósági végrehajtó.

543 1 — 1 kir. aljárásbiró.

Sz. 4340-1904. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
Utóajánlati árverési kérvénye Berzáu László balázs­

falvi lakosnak a balázsfalvi takarékpénztár részvény- 
társaság végrehajtatnunk Stefi Simon a Jánosé és tár­
sai végrehajtást szenvedők elleni 219 kor. s jár. iránti 
végrehajtásos ügyében nióajáulatot tevő kérése követ­
keztében a végrehajtási árveres 919 kor. töke, ennek 
1902. évi november hó 20-ik napjától járó 6% kamatai, 
84 kor. 80 fillér eddigi valamint a jelenleg megállapí­
tott, úgy a még felmerülendő költségek felhajtása végett 
az 1881. LX t.-ez. 144. 146. §-a értelmében Stefi' Si­
mon végrehajtást szenvedőnek az ohábai 125 sz. telek- 
könyvben A -|- 1 I r. sz. 189 1 3, 189.2 3, 190 3 hr. sz. 
ingatlanára 461 kor , a 12 r. sz. 940 5 1 hr. sz. szőlőre 
40 kotona, a 13 r. sz. 1441 5 hr. számra 115 kor., 
a 15 r. sz. 3459 2 3 hr. számra 90 korona, ugyan­
ennek az ohábai 366 sz. tjkvben A --j- 6 r. sz. 2485 
hr. sz. 148 kor., a 7 r. sz. 3417 1 hr. sz 67 kor., a 8 
r. sz. 1378 hr sz. 71 kor., a 9 r. sz. 2280 2, 2281 hr. 
sz. 22 kor., a 10 r. sz. 1352 2 hr. sz. 36 kor, ugyan­
ennek az ohábai 561 sz. tjkvben A —f- 1 r. sz. 32 2 2 3 
hr. sz. ingatlanra 45 kor , a 2 r. sz. 522 4 hr. sz. szőlőre 
54 kor., a 3 r. sz 611 3 1 hr. sz. szőlőre 26 kor., az 
5 r. sz. 2816 1 3 hr. számra 54 korona, ugyanannak az 
ohábai 577 sz. tjkvben A 364 2, 365 2 hr. sz. bel­
telek re 145 kor., végül az ohábai 713 sz. tjkvben A j
1 r. sz 2381 és 2382 1 hr. sz. ingatlanara 305 kor., 
összesen 1669 kor. megállapított kikiáltási árban elren­
deltetik és pedig azzal a feltétellel, hogy az utólag be­
adott aj mint az ajánlattevőre feltétlenül és akkor is 
kötelező, ha az árverésen m»g nem jelenik és magasabb 
Ígéret nem tétetik, az. ingatlanok általa megyeiteknek 
nyilváníttatnak.

Az árverés megtartáséra határnapul 1905. évi január 
30-ik napján d. >*. |0 órája tüzelik ki Óbába község­
házához.

Kötelesek árverezni szándékozók az, ingatlanok kikiál­
tási arának 10 % -at bánatpénzül a kiküldött kezéhez 
letenni.

Vevő köteles a vételári 2 egyenlő részletben az árve­
rés napjától számítandó 30 és 60 nap alatt 5% kama­
taival együtt megfizetni.

Az árverési feltételek a hivatalos órak alatt ezen kir. 
jblróság mint tjkvi hatóságnál és Ohába község elöl­
járóságánál megtekinthetők, s tekintettel hogy a kikiál­
tási ár a 600 koronát meghaladja ezen árverés hirdet­
mény kivonata a Nagyenyeden megjelenő Közérdek 
czimii lapban egyszeri közzététel végett a szerkesztőség­
nek megküldetni rendeltelik.

Miről az. érdekeltek értesítőinek.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Balázsfalván, 1904. évi deozember hó 15-én.

Cfliszér,
5^1 * 1 kir. albiró.

Sz. 9451 — 1904. tlkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré leszi, hogy Rejód József ügyvéd állal 
képviselt Jakabffy Albert gyulafehérvári lakos végrehaj­
tatnak Onyicseszk Klemens és Onyicseszk Viktor Igen­
pataki lakosok végrehajtást szenvedők ellen 529 kor. 60 
fillers jár. iránti végrehajtási ügyében az igenpataki 16 
sz. tjkvben A -f 1—2, 4-9. r. sz. 28/1, 28/2, 479, 
1299, 1300, 1406,1517, 1618, 1525,1699, 1737 hr. sz. 
fekvőkből végrehajtást szenvedőket illető 2 6-od rész 
jutalékukra a C, 1 alatt Onyicseszk G1 ígérné javára 
bekebelezett haszonélvezetijog fenntartásával összesen 
818 kor beosárban az, árverést elrendelte és a fenni meg­
jelölt ingatlanok az 1905. évi juuuár 24-lk napján d. u.
2 órakor Igenpataka községházánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a kikiáltási áron alól is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével, tartoz­
nak az ingatlanok beosérlékének 10%-át készpénzben

Közérdek. 5 szám.

vagy az 1881. sz. I -ez. 42. §. szerinti óvadékképee 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy annak 
a kir. járásbíróságnál, bírói letétbe történt előleges el­
helyezéséről nyert leteti elismervényt átszolgáltaini.

A kir. járásbíróság mint tlkvi hatóságtól.
Nagyenyeden, 1904 évi deozember hó 14-én

Weiner,

Sz. 1659-1904. tikv.
Hirdetmény.

Kiskerék község tjkvi határtagositis 
folytán átalakíttattak és ezzel egyidejűleg 
azokra az ingatlanokra nézve, melyekre 
az 1886. évi XXIX., az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz. és az 1891. XVI. t.-cz. 
a tényleges birtokosok tulajdonjogának 
bejegyzését elrendelik, az 1892. évi 
XXIX. t.-cz.-ben szabályozott eljárás a 
telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével 
kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a, felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. évi 

XXIX. t.-cz. 15. és 17. §-ai alapján, ide 
értve e §-oknak az 1889. évi XXXV111. 
t.-cz. 5 és 6. §-aiban és az 1891. évi 
XVI. t.-cz. 15. §-a a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz. 7. §-a és az 1891. évi 
XVI. t.-cz. 15. §-a b) pontja alapján esz­
közölt bejegyzések, vagy az 1886. évi 
XXIX. t.-cz. 22. §-a alapján történt törlé­
sek érvénytelenségét kimutathatják, e 
végből törlési kereseteiket hat hónap 
alatt,? vagyis az 1905 évi augusztus 
hó l-ső napjáig alulirt telekkönyvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő el­
telte után indított törlési kereset annak 
a harmadik személynek, aki időközben 
nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára 
nem szolgálhat ;

2. hogy mindazok, akik az 1886. évi 
XXIX. t. ez. 16. és 18. §-ainak eseteiben, 
ideértve az utóbbi §-nak az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban foglalt 
kiegészítését is, a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében el­
lenmondással élni kívánnak, Írásbeli el­
lentmondásaikat hat hónap alatt, vagyis 
1905 évi augusztus hó l-ső napjáig 
bezárólag alulirt telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után 
ellentmondásuk többé foganatba vétetni 
nem fog ;

3. hogy mindazok, akik a tjkvek 
átalakítása tárgyában tett intézkedések 
által, nemkülönben azok akik az 1 — 2. 
pontban körülirt eseteken kívül az 1892. 
évi XXIX. t.-cz. szerinti eljárás és az 
ennek folyamán történt bejegyzések által 
előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár­
mely irányban sértve vélik, ide értve 
azokat is, akik a tulajdonjog arányának 
az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 16. §-a 
alapján történt bejegyzését sérelmesnek 
találják, e tekintetben felszólalásukat tar­
talmazó kérvényüket a telekkönyvi ható­
sághoz hat hónap alatt, vagyis 1905. évi 
augusztus hó l-SŐ napjáig bezárólag
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nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján és csak az időköz­
ben nyilvánkönyvi jogokat szerzett har­
madik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

Egyben figyelmeztetnek azok a felek, 
akik a hitelesítő bizottságnak eredeti 
okiratokat adtak át, hogy amennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű másola­
tokat. is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag 
benyújtottak, az eredetieket ezen telek­
könyvi hatóságnál átvehetik, miről érte- 
siltetnek.

Vizáknál), I904. deczemher 3 I -én
Korinsky,

587 l — 3 kir. aljárásbiró

tiz 720 —1904. tkvi.
Hirdetmény.

Alsó Fehér vármegyeben lévő Bűzd 
község lelekkötiy vei hafártagosilas folytan 
átalakíttattak es ezzel egyidejűiéi; azokra 
az inga) írnokra nézve, a. melyekre az 
1886 XXIX. I -ez., az 1889, XXXVili 
t.-cz. és az 1891. évi XVI. ezik kék a. tény­
leges birtokos tulajdonjogának bejegyzését, 
elrendelik, az 1892. évi XXIX. I. ez.-ben 
szabályozott eljárás a Ijkvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolat osan foganato­
síttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1 hogy mindazok, kik az 1886 évi 

XXIX. t.-cz. 16. és 17. §-ai alapján, ide­
értve e §-oknak az 1889. évi XXXVIII 
t.-cz. 6. es 6 §-aibau és az 1891. évi 
XVI. t.-cz. 15. §. a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. 
XXXVili t.-cz. 7. § a es az 189). évi 
XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja alapján esz­
közölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. 
t.-cz 22. §-a alapján történt törlések 
érvénytelenségét kimutathatják, e végből 
törlési keresetük“! hat hónap alatt vagyis 
1905. évi augusztus lló 1-sö napjáig 
bezárólag a telekkönyvi hatósághoz adjak 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indítót! 
törlési kei eset annak a ha rmadik személy­
nek, a ki időköziién nyíl van könyvi jogot 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat ;

2 hogy mindazok, a kik az 1886. évi 
XXIX I ez. 16. és 18. § ainak eseteiben, 
ide értve az utóbbi §-uak az 1889. 
XXXV111 t.-cz. 5. és 6 §-aiban foglalt
kiegészítéseit is, a, tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében e|- 
lenmondassal élni kivannak, Írásbeli ellen- 
momfasiikal bal lionap alatt vagyis 19(b). 
évi augusztus hó I-M) napjáig bezáró­
lag a telekkönyvi lia'osaglmz nyújtsák 
be, mei I ezen meg nem hosszabbítható 
záros határidő letelte után ellentmondá­
suk többe figyelembe vételin nem fog;

3 hogy mindazok, a, kik a telekj- 
könyvek átalakítása, largvabati telt intéz­
kedések állal, nem különben azok, a kik

az 1 és 2. pontban körülírt eseteken 
kívül az 1892. XXIX. I -ez. szerinti el­
járás és az ennek folyamán történt be­
jegyzések által előbb nyert nyilvánköny vi 
jogaikat bármely irányban sértve vélik, 
ide értve azokat is, a kik a tulajdonjog 
arányának az 1889. XXXVIII. t.-cz. 16. 
§-a alapján történt bejegyzését sérelmes­
nek találják, e. tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket ezen telekkönyvi 
hatósághoz hal hónap alatt vagy is az 1905. 
évi augusztus hó I-SO napjáig bezárólag 
nyújtsák be, mert, ezen meg nem hosz- 
szabbithato záros határidő letelte után 
az átalakításkor közbejött téves beveze­
tésből származó bárminemű igényeket 

I jóhiszemű harmadik személyek irányá- 
I ban többé nem érvényesíthetik, az emli- 
j lett bejegyzéseket pedig csak a tör- 
; vény rend- s utján es csak az időközben 
I nyilvánköny vi jogokat szerzett harmadik 
j személyek jogainak sérelme nélkül latnad- 

haljak meg.
Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 

a. kik a hitelesítő bizottságnak eredeti 
okiratokat adlak' át, hogy a mennyiben 
azokhoz egy szérumint egyszerű másolato­
kat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag 
benyújtanak, az eredetieket ezen telek­
könyvi hatóságnál átvehetik, miről érte- 
sittetnek.

Vízaknán, 1904. évi deczemher 3 I -én.
Korinsky,

536 1 — 3 kir. jbiró.

tiz. 4390—1904. tkvi.

Hirdetmény.
Hosszutelke község telekjkötvvvei tago­

sítás következtében az 1869 évi 2579 
sz szabályrendelethez képest átalakíttat­
nak és ezzel egyidejűleg mindazon in­
gatlanokra nézve, a melyekre az 1886. 
évi XXIX , az 1889. XXXVI11. és 1891. 
évi XVI. t.-czikkek a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 
1892 évi XXIX. t.-cz.-ben szabályozott 
eljárás a telek jegyzőkönyvi bejegyzések 
helyesbítésé vei kapcsolatosan fogattal ősi t- 
latik.

E czélból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1905. évi márczius hó 
6 ik napjan f g kezdődni.

Ennélfogva felhivalnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a Ili te­

lesd esi tárgyaláson személyesen, vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg és 
az uj tervezet ellen iieliiláni észrevételei­
ket annál bizonyosabban adják elő, mert 
a régi telekkönyvi végleges átalakítása 
után a téves átvezetésből eredhető ki 
fogasokat jóhiszemű harmadik személyek 
irányában íöbbe nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, akik a íjköiivvekben élő­
iül dúló bejegyzésekre nézve okaUalolt 
előterjesztést kiváltnak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság hitelesítő bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljá­

fás folyama alatt jelenjenek meg és az 
előterjesztéseiket igazoló okiratokat mu­
tassák föl.

3 Mindazok, kik valamely ingatlanok­
hoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi 
bekebelezésre alkalmas okirataik nincse­
nek, hogy az átírásra az 1886 évi XXIX. 
t.-cz. 15-18. §-ai és az 1889. XXXVIII. 
t.-cz. 5. 6 7. és 9. §-ai értelmében szük­
séges adatokat megszerezni iparkodja­
nak, es azokkal igényeiket a kiküldött 
bizottság előtt igazolják, vagy oda hassa­
nak, hogy az átruházó telekkönyvi tulaj­
donos az átruházás létrejött el. a kiküldött 
bizottság elölt szóval is ismerje el, és a tu­
lajdonjog bekebelezésére nézve engedélyét 
nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen 
az utón nem érvényesíthetik és a bélyeg 
és illeték-elengedési kedvezménytől is el­
esnek, és végre

4. azok, a kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, 
vagy megszűnt, egyéb jog van nyilván- 
könyvileg bejegyezve, úgyszintén a be­
jegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdono­
sai, hogy a bejegyzett jognak törlését 
kérelmezzék, illetve, hogy törlési enge­
dély nyilvánítása végett a kiküldött bizott­
ság előtt jelenjenek meg, mert elleneset 
ben a bélyegmeiitesség ‘ kedvezményétől 
elesnek.

Vízaknán, 1904 deczemher 22-én.
Koiinsky,

ü - 3 kir. jbiró.

4390. számhoz.
188G, XXIX. 15. §. A. B. lap szerkesztésé­

nél az i i gat Inu tvn\ leges hii tokosainak 
tulajdonjogba jegyze.lidő be:

a) ha ,i tényleges birtokos az ingatlan­
nak inegs/.'i zes -I a telekkönyvi tulajdonos 
által kiállítóit eredeti okirattal igazolja, s a 
mennyiben ezen okival alapjait n tulajdonlói; 
u telek könyvi rendelet szerint be nem 
kebelezhető, tényleges hii toki • t hely­
hatóság bizonyilványnyal vagy az elöljáró 
bizottságnál . I ka Ima/olt bizalmi férfiaknak 
(40 §) szóbeli nyilatkozatával tanús tja, vagy :

b) hí írásbeli okirat, hiáiiytibitn a jogügylet 
letIejidaét, az átruházó telekkönyvi tulaj­
donosnak n bizoiIság előtt szóval lett be­
ismerésével igazolta tik.

Ugyanezen ódon jegyzendő be a léuy-
|og... birtokos iuiajdonjoga akkor is, ha az
ingni Imiiiik megszerzése a telekkönyvi 
tulajdonosnak jogerőre emelkedett bírósági 
áladasi okirattal vagy i lel cl tel igazolt örö­
kössé vagy hagyományossá állal kiállított, 
de bekebelezésre nem alkalmas okirattal, 
vagy a fentebbiek szerint igazolt jogutódnak 
a bizottság előtt szóval tett beismerésével 
igazolta! ik.

1886. XXIX. 16. §. A tényleges birtokos 
jegyzendő be akkor is: ha ő az ingatlannak 
3 évi békés birtoklását a helyhatóság es a 
bizalmi férfiak által igazolja es a telek­
könyvi tulajdonos a belőlek szerkesztőséie 
kirendeli bizottságnak szabályszerű idézésé 
és f ds/ólitása (44. §.) daczára, i tényleges 
birtokos tulajdonjoga bejegyzéseitek n be­
jegyzés eszközléséig ellent nem mond.

A telekkönyvi tulajdonos által, a be­
jegyzés eszközlése után, valamint a telek­
könyvi tulajdonos jogutóda által előlerjesz-

rj <-l .hl,
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5. szitui1

tett ellentmondás hatályáról az 53., tiö. 
ti3. és 64. §-ok rendelkeznek.

1886. XXIX. 17. §. A tényleges birtokos 
tulajdonjoga jegyzendő he továbbá, ha az 
ingatlan nyilvánkünyvön több átruházásnak 
képezte tárgyat, es ezen átruházások mind­
egy i kő szabályszerű okirattal, vagy a 15. §. 
értelmében teendő beismeréssel nem igazol­
tatni ugyan, de az, hogy a kérdéses ingatlan 
a telekkönyvi tulajdonos vagy igazolt örö­
kössé vagy hagyományossá (15. §.) által át­
ruháztatok, legalább telekkönyvi eljegyzésre 
alkalmas okirattal, vagy 15. §. értelmében az 
átruházó szóbeli nyilatkozatával igazoltatók, a 
további átruházásról hiányzó okiratok pedig 
a helyhatóságnak azzal a nyilatkozatával 
pótoltatnak, hogy az illető átruházásról 
tudomással bírnak, s ezen felül a helyható­
ság és a bizalmi férfiak bizonyítják, hogy 
az igénylő az illető ingatlannak tényleges 
birtokában van.

1886. 18. §. A tényleges birtokos tulajdon­
joga jegyzendő he végre, ha a telekkönyvi 
tulajdonos legalább 3 év előtt elhalt, vagy 
holléte legalább 3 év óta nem tudatik, és a 
helyhatóság igazolja, hogy tudomással bir 
azon egy vagy több átruházásról, a melyek 
által a tényleges birtokos a kérdéses ingatlant 
megszerezte, s egyszersmind a helyhatóság 
és a bizalmi férfiak által az is igazol tátik, 
hogy a tényleges birtokos maga, vagy ő és 
birtokelődei legalább 10 év óta az ingatlan­
nak békés birtokában vannak.

Ha a telekkönyvi tulajdonos holléte nem 
tudatik: a tényleg' s birtokos tulajdonjoga 
csak akkor jegyezhető be, ha a helyszíni 
működés befejez!éig a telekkönyvi tulajdo­
nos a bejegyzésnek ellent nem mond.

A telekkönyvi tulajdonos által, a bejegyzés 
eszközlése után, valamint a telekkönyv 
tulajdonos jogutóda által előterjesztett ellent­
mondás hatályáról az 53, 61. 63, 64. §-ok 
intézkednek

1886. XXIX. 22. §. A telekjegyzőkönyvi 
tulajdonos, továbbá a tényleges birtokos, ha 
ez utóbbinak tulajdonjoga a jelen törvény 
alapján (15—18. §§.) a hetét B. lapjára leendő 
bejegyzés czéljából a betétek szerkesztésére 
kirendelt bizottság által igazoltnak el­
fogadtatott, úgyszintén az, a kinek javára 
valamely nyilvánkönyvi jog bejegyezve van, 
jogosítva vannak a telekjegyzőkönyv szerint 
még fennálló, de tényleg már megszűnt 
jogra vonatkozó bejegyzésnek törlését, a 
törlésre alkalmas okirat alapján, vagy a 
jogositóknak a bizottság előtt élő szóval 
lett elismerése alapján, az eljáró bizottság 
előtt kérni.

1889. XXXY11I. 5. §. Az 1886. XXIX. t.-cz. 
15. §-a akképen egészittetik ki, hogy a 
tényleges birtokos tulajdonjoga akkor i 
bejegyzendő, ha a tényleges birtokos a telek­
könyvi tulajdonos vagy ennek igazolt örö­
kössé vagy hagyományossá ellen hozott és 
jogerőre emelkedett olyna ítéletet mutat fel, 
a melylyel az az illető ingatlan tulajdonjoga 
a tényleges birtokosnak megitéltetett, vagy a 
telekkönyvi tulajdonos, illetve annak jog­
utódja a tulajdonjog elismerésére vagy a 
tulajdonjog telekkönyvi bejegyzésének tűré­
sére köteleztetett, valamint akkor is, ha a 
tényleges birtokos az ingatlannak átszállását 
örökösödési perben hozott jogerős Ítélettel 
vagy az ingatlannak átadását hagyatéki 
bírósági jogerős végzéssel igazolja. Ugyan­
ezen szabályok megfelelően alkalmazandók 
az 1886. XXIX. t.-czik k 17-ik §,-áuak 
eseteiben is, ha máskülönben az ezen szakasz 
ban előirt követelmények fennforognak.

Közérdek.

Az 1886. XXIX. t.-cz. 15., 17. 18.§-ának 
eseteiben a telekkönyvi tulajdonos igazolt 
örököseinek tekintendők a legalább 3 év 
előtt elhalt telekkönyvi tulajdonosnak törvé­
nyes örökösödésre hivatott leszármazó! ha 
az illető hit felekezet lelkésze s a hely­
hatóságok bizonyítják, hogy a telekkönyvi 
tulajdonos után más leszármazó nem maradt, 
a helyhatóság pedig azt is bizonyítja, hogy 
tudomása szerint a telekkönyvi tulajdonos 
végrendeletet nem hagyott hátra.

Ugyanez a szabály áll akkor is, ha az 
idézett törvény 17 és 18 §-ainak eseteiben 
nem telekkönyvi tulajdonosnak, hanem vala­
mely más birtokelődnek törvényes örökösö­
désre hivatott leszármazni ruházták át az 
ingatlant.

1889 : XXXVIII. ti.§. Az 1886. XXIX. t-cz. 
17. és 18. § - ai a kitép egészittetnek ki, hogy 
a máskülönben az ezen szakaszoltban előirt 
követelmények fennforognak, a tényleges bir­
tokos tulajdonjoga akkor is bejegyzendő, ha 
a legalább 3 év előtt elhalt telekkönyvi tu­
lajdonosnak vagy a legalább 3 év előtt el­
halt közvetlen birtokelődnek törvényes örö­
kösödésre hivatott leszármazni vannak a 
tényleges birtokban és az illető hitfelekezet 
lelkésze, valamint a helyhatóság bizonyítják, 
hogy a telekkönyvi tulajdonos, illetőleg a 
birtokelőd után más leszármazó nem maradt, 
a helyhatóság pedig azt is bizonyítja, hogy 
tudomása szerint a telekkönyvi tulajdonos 
vagy a birtokelőd végrendeletet nem ha­
gyott. hátra.

1889: XXXYII1. 7. §. A tényleges birtokos 
tulajdonjoga bejegyzésének telekkönyvi ki­
igazítás cziinén is helye van a betétszer- 
kesztő-bizottság előtt előterjesztett kérelem 
alapján, ha a telekkönyvi tulajdonos vagy 
annak igazolt örököse vagy hagyományosa 
(1886. XXIX. t.-cz. 15. és a jelen törvény 
5. §-a) a tagosításba beleegyezik és a tény­
leges birtokos szabályszerű igazolásán felül 
az, előterjesztett adatok kapcsán a betét­
szerkeszt ő-bizottság által eszközölt hivatalos- 
nyomozás utján az is valószínűvé tétetik 
hogy a helyszínelésnél hiba küvettetett el.

1891 : XVI. 15. §. Az 1886. évi XXIX. tör- 
véuyczikk 15-től 18-ig és 42—45, valamint 
az 1889. évi XXXVili. törvéuyczikk 5—9., 

11 — 13. §-ainak a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzésére vonatkozó rendel­
kezései a következőkkel egészittetnek ki:

a. ) Az 1889: XXXYII1. t-cz. 6. § árnak ren­
delkezései akkor is alkalmazandók, ha a tör­
vényes örökösödésre hivatott leszármazók 
vagy csak egy része kiskorú vagy gondnok­
ság alatt áll. Az örökösök tényleges birto­
kában levő ingatlan az idézett 6. §. esetei­
ben az örökösödési hányadokban, az örökö­
sök osztatlan tulajdonául jegyzendő be, ki­
véve, ha az összes önjogú örökösük hozzá­
járulásával tényleges osztály jött létre, vagy 
a mennyiben kiskorú vagy gondnokság alatt 
álló egyén is az örökösök között, oly osztá­
lyos egyesség mutattatik be, mely az illeté­
kes gyámhatóság jóváhagyásával van el­
látva.

Az örökhagyó özvegye az 1889 : XXXVili 
törvényczikk ti. §-ának eseteiben követelheti, 
hogy az örökösök tulajdonjogának bejegyzé­
sével egyidejűleg az őt özvegyi jogon meg 
illető haszonélvezeti jog is bejegyeztessék.

b. ) Az 1889 : XXXVIII. t-cz. 7.§-a alapján az 
ott megállapított törvényes feltételek fenn­
forgása esetében a tényleges birtokos tulaj­
donjoga kiigazítás czimén bejegyzendő akkor 
is, ha valamely ingatlan a telekjegyzőkönyv- 
beli tulajdonosnak vagy jogelődének nevére 
hibásan a telekkönyvi átalakítás alkalmá­
val jegyeztetett be.

c) Az 1886. XXIX. t.-cz. 15, 17, 18. §-ainak, 
továbbá az 1889: XXXVIII t.-cz. 6 és 7. 
§ »inak, valamint a fenntebbi b) pontnak 
eseteiben a házastársak között történt át­
ruházás, vagy az ily átruházásnak avagy 
annak elismerése, hogy az ingatlan a hely­
színeléskor vagy a telekkönyvi átalakítás 
alkalmával a másik házastárs nevére volna 
felveendő, csak akkor jöhet, figyelembe, ha 
az átruházási jogügylet vagy az elismerés 
közjegyzői okiratba foglaltatott. Az 1886. 
XXIX. t.-cz. 16. §-a alapján az egyik házas­
társ tulajdonául bejegyzett ingatlan a másik 
házastársnak, mint tényleges birtokosnak 
a tulajdonául egyáltalában nem jegyezhető be.

d) A tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzését kérhetik, maga a tényleges bir­
tokos és ennek távollétében vagy akadályoz­
tatása esetében házastársa avagy felmenő 
vagy lemenő ágbeli nagykorú rokona, úgy­
szintén a telekkönyvi tulajdonos is, de az 
utóbbi csak a mennyiben a tényleges birto­
kos a bizottság előtt az ingatlannak nevére 
leendő bejegyzését nem ellenzi.

r A NAGYSZEBENI
ÁIrTA I r-ÁNOS TA KA R ÉK PÉZTÁR

ad jelzálogkölcsönöket, félévi (tőkét és kamatokat magukban foglaló) részletekben történő törlesztésre
is pedig a következő feltételek mellett:

A. 4 , kamatláb mellett 50 évi törlesztésre; a 
kölcsön legkisebb összege 30.000 K. — A törlesztés 
100 félévi részletben történik; a félévi részlet minden 
1000 K. után 26 IC. 11 f.

B. 5 n kamatláb mellett 50 évi törlesztésre > a köl­
csön legkisebb összege 20.000 K. — A törlesztés 
100 félévi részletben történik ; a félévi részlet minden 
1000 K. után 27 K. 10 f.

C. 5 , „ kamatláb mellett a kölcsön legkisebb ösz- 
szege 10.000 K.

a) 41 évi törlesztésnél (82 félévi részlet) a félévi 
részlet minden 1000 K. után 29 K. 60 f.

b) 3i> évi törlesztésnél (70 félévi részlet) a félévi 
részlet minden 1000 K. után 31 K. 08 f.
^'r'/o kamatláb mellett a kölcsön legkisebb üsz- 

szege 2000 K.

I a) 40 évi törlesztésnél (80 félévi részlet) a félévi rész- 
I tat minden 1000 IC. után 31 IC. 84 f.
I b) 25 évi törlesztésnél (50 félévi részlet) a félévi 
§ részlet minden 1000 K. után 37 K. 47 f.
I c) 10 évi törlesztésnél (20 félévi részlet) a félévi
5 részlet minden 1000 IC. után 65 IC. 05 f.
E ® ] GOÖ* mellett a kölcsön legkisebb összege

I «) 32 évi törlesztésnél (04 félévi részlet) a félévi
I részlet minden 1000 K. után 34 IC. 98 f.
I h) 33 évi törlesztésnél (46 félévi részlet) a félévi
I részlet minden 1000 IC. után 39 IC. 81 f.
I c) 18 évi törlesztésnél (36 félévi részlet) a félévi
3 résziét minden 1000 K. után 45 IC. 05 f.
I <1) 15 évi törlesztésnél (30 félévi részlet) a 
I részlet minden 1000 K. után 50 K. 09 f.

félévi

Az A. alatti kölcsönök csak földbirtokra, a B. C. D és E alattiak UtoU« • , . , ,
te«**”* - - csrÄ
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Angol ée franozia illatszerek. ^ 

lel- és külföldi gyógy­
szerkülönlegességek.

Fertőtlenítő anya- 
\ gok, padlómázak.

Gazdasági czik- 
kek, állat- 

.gyógyszerek.

ékszerész és órás, 
Kolozsvár, 

Wesselényi M. utcza 2. sz. 
TniiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiTíimniiiiiii

Óriási választék I í karátos 
arany gyűrűkben, karékek, 
broschok, lánczok, függőkben, 
gyémánt és Brilli-ínt-árnkban, 
mindennemű zsebórákban.

Nuftalln, 
ltovarpor,

Féreg Írtók. 
obészeti és betegápolást 

<k szközök nagybani raktára

Burger F.
ej.

gyógyáru titlwe
KOLOZSVÁR, Főtér.

Ifi

Megrendeléseket utánvéttel 
is közlök, nein tetszés esőén 
a tárgyat kicserélem vagy a 
pénzt levonás nélkül vissza kül­
döm.

Kérem a n ó. közönség szives 
bizalmát. Tisztelettel

Őszi Albert
508 9—2fi

JßiHOflßS TESTYEREK fíBfWti
(ezelőtt KATÓ J.)

KOLOZSVÁRT, Mátyás király-tér 32, szám.

€Jsórendü műterem.

Késeit nagyításokat, Aqnarelleket és 
olajfestményeket a legtökéletesebb kivi­
telben.

Platin és színes képek,
Öltözők a ti. é. közönség rendelkezésére 

állanak. gg -io<

Babos és
Kolozsvárt: vaskereskedése
........................................... ......... ........................MMItlffimi»»...... „„„........... .......... „„fii...................... .....

Deák Ferencz-u 25.

mV /

hat) any, Koezka alakú kovács szén, Koax és Faszén, Hollandi 
A encze es inindennemü festekaruk. Gazdasági gépek és eszközök. aénolai. 
-----"... gepszíj, rézgtüicz és Raffia háncs. —  ——

Väl
Üzletünkben fizető pénztárgépet ál- 
írottunk fel, mely minden készpénz 
lizetésről szelvényt ad és 50 korona 
ilyen szelvények visszaadása elle­
nében 1 koronát térítünk meg

Telefon 351 sz.

som (©>tejí®

Gazdasági gépekből árjegyzék díjmentesen küldetik.

Tűzmentes pénzszekrényak,
valamint használt pénzszek-

rények is kaphatók.-----
1 Konyhaberendezési csikkek. 
Épület vasalások. z=zr
Jutányos árak. PenteeUoeelgáli».

• -#

Cs. és kir. 
udvari szállító NEUMANNM Szerb kir. 

udvari szállító

KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér, 
#1_ ' i'l! IJ' ajánl őszi és téli öltönyöket. Átmeneti kaháto-
HZ ŐSZI 6S 1611 Oenvre 1<at (Double-Ulster), navelok ujjakkal és ujjak

J nélkül. Téli kabátok és városi bundák Gazdasági 
kabátok szövet vagy szörmebéléssel- Eredeti dán iramszarvas-kabátokat szörmebéléssel.

lágy választék gyeinek- és li-Etiayikbei.
Minták és képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.
Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák 

rendelésénél elegendő, ha a gyermek korát, a kívánt" szint és árt velem közlik.
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I KOSCHITZ G. I

I zongora készilö és hangoló §
© Kolozsvár, Emko tér 3. ©
©■ Javilasnkai és hangohi<okat jutányos árban © 
© elfogadok. Megrendelések vidéken is ponto- © 
© san eszközölteinek. Sajut készítésű Piatiinok © 

700 kor. szá Ili Italnak. - Kgysg. ri hangolás ^ 

H korona. O'-i t.if ózko lásom alatt oda rondo- y^.

#
1 «'*8re külön 24 kor.

Eiasini sxailoda
KOLOZSVÁRT.

Van szeivre-óm a n <*. közönséggel tudatni, hogy 
Kolozsváron, Fid-Ív egyik legrégibb szállodáját, n 
„Biasiiii“ szállód it a f. övben átvettvm és a mai kor 
igény«‘inek iiu*gf*le!ö- n hiTendeztem.

Kényelmes olcsó szobak, kinin«» magyar konyha, tisz­
tán kezelt borok, mér-« i olt árak, társas és magankoe<i 
minden vonatlu»/

y|< >t< yf< v> yiv yjv yfz yjv vív- vv yty yf/ ytv yfy yjv

Készt vett kiállításon kinin:« ive szép és jó munkáért.

Udvari é3 Társa
kocsigyártó ez ég

legnagyobb készletet tart u) kocsikból, xal-unhít «»hal­
ai e szakmába j -vitasoka1, kocsi laekiro/ast, b««i«dvsf 

• kívánat szerint. Kírámitra Árjegyzéket küld.

a

I 50 lóra isi álló. A vidéki ée környékbeli közönség.
találkozó helye.

|/'áT 48 kényelmes szoba. ”^|
Kiváló tisztelettel

RÓNAI v. JÁNOS.

A é. 4 A, éaá&ák

T*T 'fftii/O.

előnyösen ismert húsüzlet - 
ben a húsárak a következők:

Marhahús 64 fillér. 
Borjúhús 64 „
Sertéshús 1.04 „
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CüOr Alii|iltlat»tt 1871-ben. "JWI

KOLOZSVÁRT
(Unló-utcza 2 . Vigadó-ép.)

fi>Xri'0 We ** -f - ■ •'> -X -w; foy-'d1 -i*y t.' >■ V"f.' v'á-'o ve vh- ■»-•••?
V V V V V "T V V V V V "T V *--- -r

DUCHONY és TARSA
asztalos, műkarpitos, diszitö és bútor-raktáros.
KIviiHal mindi'ii e szakmába vngó kárpitos és aszta­

lom munkákat niimion ki'..inalui.-iknak megfelelően tartós 
és jutányos kivitelben

Továbbá felhivo-ti az. érdeklődé közönség becses IV 
gyeiméi, több év óta áldozattal és fáradtsággal járó kí­
sérletezés mán sikereséi) megoldott

moly elleni preparálásomra.
M«i:den moly-evett vagy « zen okból megóvandó búto­

ruk preparálását lel d «Iss ég melleit. esz közlöm.
Fáik n pitozást (tapétázást) eddig még ismeretből mó l- 

.<zenei, i«rl óságéért 10 évi j »(állassal elvállalok Aha 
lám kárpitozott fal féregmentes

líagaszóin el va látva féreg ell«*ni sze rei, mely az 
i-mbéri w-m zvtre nem ártalmas, azonban rovarok ellen 
gyors hatású.

Szives bizalmukat továbbra is kérve, vagyok tisztelettel

DUCHtm és TÁRS A

Megrendel« s«‘k«t kesz.-i^gvl teljes - Yiuki i- m- juh:. 
keresésekre azonnal válaszol. A n. é. közönség eddig 
irántunk tamisboit uag\ beesü pArtiorásáf jövh- keiv-g 

mély t isztedet tel

IJOVAHI <>* rSVH*sít 
KOLOZSVÁRT. K-.dnk-utcza (Zöhlfa-vt i d"gi«‘ imái«-; «

if* •:$ ■ >i< >i< >i< >i< >i< >$

zákosság xxI ncs t öbtoé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Guzaport.

tea, étel vagy saseszes italban egyformán adható az ivó tudta nélkül.
A Cuz.iipor Iübh d ér, mini. a viin# mindéit sz.óíie,s/.é(l>‘ a liiio/.k olásról, 

inért c.aidaiiaiii-'.'i el len szén vesse teszi az is/.tikosunk a s/es/.es italt, A Co/.a 
oly csendesen és biztosan h it, hogy azt feleség, ■ test ver avagv gyermek 
égy a rá nt, az ivónak hulla nélkül adhatja és az illető még csalt nem is 
sej I i mi okoz la javulását.

Neim vein 1 egv ti,hal a H/ouy nekünk kövülln-liii a követ.ke/oket. mesélte : 
„Isten, én is használtam ezt a remek szert a férjem tudta nélkül és hála. 

Isten teljesen segített raj hl. Jó férj volt józan állapot!).», de sajnos, majd 
miniig részeg.volt. Folytonos félelem, aggodalom és két.segbeeses, szégyen 
b'‘est.elensóg es szegénység közepette élten! L) • intitek is meséltem volna 
azt. inasoknak? Nem csodalatos-e igazán, hogy egy asszony a dolgot saját 
maga. ekkepeit tránvilsii vs otthona;, gomlterhes MV h Ivét öt'öinp.ilolává 
tudla varázsolni V“

Go/a a csaladok e/ieit békitette, ki isméi sok sok ezer férfit n szégyen 
es ívesti'keis i 1 in " s,enteil, kik k ‘sohb józan pmgarok es ügvés üzlet­
em!) -rele lettek. Temérdek fiatal embert a jó útra, és szerencsi hez segí­

tett e. -ok embernek életet, számos evvel meghosszabbított,!.
.Xz. letezet, nedv n Cozapor tulajiiouosa, mindazoknak kik kiváaiják égy próim adagot 

díj e ,i éginemesen küld, hév) igy bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezes­
kednek, liovy egés/.séeye lelje-.ni a; la Ima lián.

COZA INSTITUTE (Day. 125.) 71. High Holborn. London W C. Anglia, 
ö r,3 Levelek 25 fillér, levelezőlapok 10 fillérré bérmentesitendők.
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Berde Mózes utcza 5.ICx- ÉLJL X y ± Gr
kocsigyár to KOLOZSVÁRT. t, tkM

vállalói «> -ziikiiihbi lavlozi't | 
júvnasuk?H, bVnve/.hísi, pánrá $ 
% alóli elkészilvséi é újra való í 
bevonását, v.dam nt kovács j 
«•8 kvi »'ke.v munkúi.Tioi.at a leg- ! 
jut iiiyosahb arak midiéit

Vitb-ki megrondefes«. kot a I 
l"gIl:ig>obli mevliizható.-ág- \ 
gai gVOfSílU t‘S pOllfuSÁH tel- • 
j«Síiták, miről hos-zu éveken \ 

át szerzett gyakorlatom és j 
a kórral halad«» tanulmányom biztosítják a n. é, közönséget 

Kérd« zesköd« sekre a legtiagyobb készseggel válaszolok 867 88—5*2 j

gjSÜf Használt kocsik magas árban becseréltetnek. "SlS
-0 I

©d®eeee@etó®e®©e®e#eeee®e
I ímmii ÍIS8BI6 laMgemtír r.-i ®
# Alaptőke: 300.000 kor. Tartalékalap: 120.000 kor. $
; ......................................................................................................... ^
É>% Flííll'jft? föb'-öir ad b, i.ééií/iisi.i, m g/ololő l.czi'-sigro, éiitKpíipjrolira., jB| 
S Lluil»Uv sorsji'gy- iiró, jidiiiviii jiéttz.mfoztiielí rvezvéiiyidre. ' W
W Vásárol ,,s «(»«i értékpapirokai. W

I of Ói hű '(bignő i‘i lvkj)apiiolc;it, froihjvgyíé vt, él'tékvkvt kevés őrzi si Él. . LUUJi-Uo ,| , uh, X
Idegen kölcsönöket a lvgei«iivösi'Micn konvertál "5?
Valinkat 1,7 ö e tmgyaág» szerint 5Va. «i, 0'/»% melleit, kereeke- i., , vfiliundi ri,-,, áltokaf p-dig 6% uiellult számitól le. @

@ Betétet k z.ö kamatláb mellen fogad el.
•p Nyitv cl! hétköznap d. e. 9 12. ri u. 3 4 óráig.
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Hirdetmény.
Az Agrár Taksféfcpénztar Résziényláiszság

Maros v ásáíheiyt

Marosludasi Fiókintézete
ki) h > I I I' I I-Szi, III. '' a

takarékbetéte et 41/2%, négy 
fel száz lékkai kamatoztatja; 
viszont bet t kamatadót :•■/, ime-

ZM siijo Jiil.nd tizeiI 
XI II iisiim I- 1 !K)4 devz.t-iiihi-r l ó 29-én.

Agrár Takarékpénztár Részvény tar sasag 
Ma osvasarhelyt,

, 8Marosludasi Fi kintezeto.

Sálit io :gdt 
károsítja, bki 
szöieolivínr- 
szfitóieiét 

nem fedezi a

Kükullomenti Első S/ölüoitvány-lelepnél,
lllllll MII III II ■MIIIMIIIIIIIIM MIMII II..... IMMIIMMIII MIMIIM MIM IMI II IMIM MIM II

Tiilnjclniios Cti'p ii Frigyes Métig)es, Erdély.
A telep olháiiysit nz, elmúlt szárny, nyáron nsponta 
toll), mint 2 millió liter vízzel öntözte, miidiai az. oltvá­
nyok ideálisán fejlődlek. — Képes árjegyzék ingyen és 

bérinentvc. 535 1 12

S-V-,

Férfi szabó terem.
Alapittatott 1889-ben.

IZSÁK MÓR Kolozsvárt
Mátyás király-tér i9 Emelet,

ji 11 unfiín 1 nt 11 mi 1111111 ti m ti ui I it I ti n ti 111 ti ti 111 inn nt tin in in 111 n in ti mi in^

Vari Szerencs.nn érlesi.... . a n. é. vidéki közönséget,
hogy nagybani hazai, angol és fjanczia szövet rak­
táramban <1 us választékú és Ízléses kelméket tarlók. 

Mellék utáni megrendeléseknél elég a mérték beküldése. 
Szolid és pontos kiszolgálás előre biztositlatik.

Kiváló tisztelettől
503 6~r>2 Izsák Mór.
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SÁRGA JÁNOS TH"f""354 OTelefon 354.

ékszerész-müötvös, egyházfelszerelési müintézete
Mátyás király-tér 13. KOLOZSVÁR.

Ajiluljn dúsan felszerelt raktárát, arany ezüst ás 
brilliáns ékszerekből.

Különlegességei: az erdélyi ötvösipar termékei- 
diszmagyar ékszerek, antique boglárok, csatiok, övék stb. 
-- Ezüst evőeszközök, alpáccá ezüst és bronz díszműáruk, 
a berndorfi ezüst gyári leraknia. Valódi franczia bronz 
dísztárgyak.

Egyházfelszerelési czikkei: Kupák, se idegek,szentség- 
tartók, Úrvacsora kelyhek stb.

Elvállal: ezüst, és arany tárgyak készítését,, antique 
ezüst tárgyak hű utánzását és azok tervszerinti készítését.

Készít: tervrajzokat és költségvetésekkel szívesen szolgál.
Képes árjegyzék ingyen és bér mentve.

e
§

500 4 52

NNN

\JriskaJ Z%Z\
W 1 o y e V/Yf"/ Sétatér-u. (Saját ház.) %0 ' l tzl J KW# if .............................................................  w
A 0
0 Zongorák, pianinok, harinoniumok és czimbnlinok gyári 0 
S áron részletiizetésre is kaphatók. •
0 :::::::::::::::::::::::: Hangszerek becserélését, javítását helyben ás vidéken elfogadom,:::::::::::::::::::::::: ®
0 ppor>ola-zongoi‘át játszó készülék gyári áron kappató. ||
# Ára 1100 korona. ^
ä ____ 0
5 509 4-52 fPBT Bármikor megtekinthető. ~13BQ ^

f\7
XÁ\
7y\AGRÄR takarékpénztár részvénytársaság

Teljesen lielizeteU résivéi

MAROSVÁSÁRHELYT.

egy millió korona. Fiókintézetek: Nyárádszeredában és Marosludason.

Jelzálogkölcsönöket nyújt 300 koronától kezdődőleg félévi tőketörlesztést, és kama­
tot magába foglaló részletfizetések ellenében földbirtokra és nagyobb vidéki városok­
ban levő házakra a becsérték feléig.

10-től 65 évig terjedő időre 41/2°/o alapkamattal. Magasabb kamatú előző kölcsönök 
convertáltatnak. Minden kölcsön a leggyorsabban: rendesen két hét alatt készpénz­
ben folyósittatik.

Leszámítol 6 hónapi lejáratig terjedő bel- és külföldi váltókat és utalványokat 
a legolcsóbb kamatláb mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagy folyószámlára és azokat felmondás nélkül 
fizeti vissza.

Előleget ad értékpapírokra és betárolt terményekre is.
Folyó számla! hitelt nyújt bet,áblázásia és más elfogadható biztosítékra.
Vásárol és elad értékpapírokat, külföldi pénzeket; bevált szelvényeket és kisor­

solt értékpapírokat; teljesít tőzsdei megbízásokat és átutalásokat; kiállít; utalvá­
nyokat, és hitelleveleket a bel- és külföldre.

Az intézet képviseli továbbá a legrégibb és legnagyobb biztosi tó intézetet a 
Trieszti Általános Biztosító Társaságot (Assecurazioni Generali) és eszközöl tűz-, 
üveg- és jégkár, betörés elleni, továbbá élet- és baleset biztosításokat a legolcsóbb 
dij mellett. 222 30—52
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A legolcsóbb és legkényelmesebb
iss“ mulatóhely az -sa

»©IS llf«
szálloda Kolozsvárt,

liiiíiiiini kávéház és é t tere mi flnrniig
Ferencz József-út 12. Telefon 462.

Mérsékelt árak melleit kényelmes és 
tiszta szobák, valódi és házilag kezelt 
tiszta jó borok, maponta friss kőbányai 
sörök es Ízléses hideg és meleg étélek, 

valamint italok kaphatok.
Igen alkui más társas összejövetelekre és elfogad 

lakodalmak és estélyekre megbízásokat jutányos árban.
Kocsival beszálló vendégek lovainak jó meleg 

istálló és kocsiszín áll rendelkezésére. 501 3 - 52

Tulajdonos; Boday Mihály.
niiono Minden este jóhirnevii czigányzene. iüneog

TESZLEK KÁROLY DIVÁTKERESKEDŐ
Kolozsvárt, Wesselényi Miklös-utcza íí. szám.

Karácsom ajándékoknak:
Remek tennisz és sport flanelek 13, 16 kr.
Pickét és atlasz barchettek ló, 19, 25, 33 kr.
Valódi franczia flanelek 21, 26, 30, 38 kr.
Brassói és Oácsi posztók 29, 35, 46, 58 kr.
Cybelin kelmék 55, 63, 75, 90 kr.
Eredeti angol ruha kosztüm szövetek, 140 czin. széles 50, 

60, 70, 80, 90 kr.

$
*
Áv
ííi'
Ve
Ve
Ve

Kartonok, zefirek, batisztok 16, 19, 25 kr.
Férfi ingek finom schlffonból 95 115 kr.
Öt rétü gallér 12 kr. — Kézelők 20 kr.
Len batiszt zsebkendők 4, 6. 10, 13, 15, kr.
Fegyházban kötött harisnyák 15, 20, 25, kr.
Trickó alsó ruhák, Ágy - és usztiilteriiők, Paplanok, Szőnyegek, 
Függönyök, kávésabroszok os meg sok fel nem sorolható czik- 

kek olcsó árakban. 502 4-62
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Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland Cementet ajánl olcsó áron a
BRASSÓI

ÓBAN
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©
©

©
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ans ms ormai
•BLfíFON 324 bz. mérnök-irállalkozók TELEFON 324 sz.

műszaki irodája: Kolozsvárt, Mátyás király-tér 18., az első emeleten.
iiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiimiiiiiiiiiiiiiiiimi

• 4i (| ín, vízvezetékek, csatornázások, központi 
ll dlklljd, fűtések, szellőztetések berendezését,

Pl 1 r
hiú
u

•is"
V/*, i 
-»

iaku-háziik, kastélyok, gyárak, gazdasági épületek stb. számára. Fürdőszobák, gőzfürdők, 
gázmosó-konyhák, száritó-kamrák, szagtalan klosettek, szivattyú-müvek berendezését. — 
Készít mint különlegességet kutakból táplált házi Vezetékeket. Raktáron vannak:

vas-, agyag-, és Ólom-csövek, szivattyú- Költségvetések Ingyen 
kutak, vízvezetéki és csatornázási czikkek. n!íc l{ü 1 det 1 ek

267 ö - 52

fi«e~ Úri cl ivat Víziét Ivol< cárt.

Hasznos alkalmi ajándek-czikkek.
Fi'iti fehérneműnk, felit* r es színes ingek lvilú ngek, htbravniók, gallérok, színes és feli év kézelők, zsebkendők, lemsnvak.X 

Imi isin ;i-tnI lók, divatos színes és teliér mellények, kalapok, sapkák, ke/.i vük, sétabotok és esőenivők. Dús választék legújabb nyak-^ 
kendőkben. Jäger és másnemű kötött alsó ingek és nadrágok. Kötött ós bőr vadászmellények, harisnyák és kamasehenek. Pénz, szivar és czigarett- 
tarczák, zsebkések, angol és franczia illatszerek, szappannok, ruha és hajkefék és magyar gyártmányú legjobb fogkefék! ajl

wer wr- Atanti czikkek gyári áron, mivel tovább vezetve nem lesznek. sm M
Utazó czikkek, kézi táskák, bőröndök, vadász kabátok es férfi topánok, plaidok és piüsch kocsitakarók

Imv.-.io t-1.' Sándor Atioslon Tm-^a. KOLOZSVÁR, Mát vés ki rí Ív tér. 5n5 4_s.,

610 b—62

Figyelemre méltó! Simon és Lőrincz czbe 1 tóval 6s teuton Bzlele nman KOLOZSVÁRT, mm 
Wesselényi M. utcza 15.

Az idény előrehaladottsága miatt az egész árukészletet mélyen leszállította, mely rendkívüli „lkalomra felhívjuk a t vevő 
közön se ti buli im I F t’.'bi'oiü Algol mini és blouse kelnek, Évbelinek. Selymek Flaunelek Harcbetek e« ,„i,„díszek. Nemkülömben figyelmükbe ajánljuk a női és férfi b hé,..... szőnyeg, paplan', „„.trrtcz, Agy és ászul térítők és lü-gönyöí • “t

Szolid és lelkiismeretes kiszolgálás! Vidékre mintákat kívánatra szívesen küldünk. Tisztelettel Simon és Lörincz divaikeieskédők.'

4{0R0SZ és I<upás
ezelőtt MESKÓ Lr

nőidlVat, blouz és gyermek-ruhácska üzlete 
KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér 10.

M »e*eee«ee»<MMM6e«»eewee * ®«®eeee#eeeeeeeeeeeeee ee
Z Újon min berendezett üzletében az 1904. évi 
l őszi és téli szeson összes újdonságai rend- 
I kívül dús választékban raktárra érkeztek.
I Minták vidékre bérmentve küldetnek.
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1 Szeszéi Ferencz és Fia, öcsi
°J KOLOZSVÁRT, Malom-utcza 12 szám

AlapittatoU 1870-ben. Árjegyzék ingyen.

Kocsi nagy raktár minden igényt kielégitöleg,
Nagy kocsijavitó-mühely. Koesigyár'ás modern technikai 
gépekkel fölszerelve. Pontos kiszolgálás.

Mindennemű kocsik raktára.
Vidéki 'megkeresésekre azonnal válaszolunk.

ti várunk az egyedüli 
Kolozsvárt, a hol a 
kocsi minden részét:
kerekes, kovács, 

nyerges és fényező 
munkát személyes ve­
zetésünk alatt előállít 
és az által vagyunk a 
legjutányosahbak ár­
ban is. Főezélunk a 
jó, szolid munka ju- 

, , lányos árban.
Becses pártfogasát tisztelettel kérve ^Ső -

Szeszak Ferencz és Fia, kocsigyártók.

isi

4>V*.yMA^
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S Ingyen és bérmentve
„AZ ÚJSÁG“ minden előfize- 

'35 tője kivétel nélkül megkapja 
„AZ ÚJSÁG“ politikai napilap

NAGY KÉPES NAPTÁRÁT.

E

E
E

$4h*

¥

AZ ÚJSÁG
előfizetési ára 
1 bóra 2.40 
1 4 évre ?.— 
1 „ évre 14— 
1 évre 28.

0
0
0

„AZ ÚJSÁG“ húsvéti aj a ti dók a a Herczeg Ferencz 
Album lesz.

Állami, megyei, városi tisztviselők, lelkészek, taná- 
vök tanítók „AZ UJSÁG“-ot kedvezményes — havi 2 

' korona árban kapják.
Megrendelő c/.iui: „AZ ÚJSÁG“ kiadóhivatala, Buda- 

• pest, Kevepesi-úf,

'rí$0000000000000000000001

g^A* g^ö.

I Menyasszonyok figyelmébe.
I BABOS SÁNDOR utóda, o
|j| HAJ EK MIKSA §
^ <jrtts és ékszerész 6,9 
X Kolozsvár. Wesselényi Milliós u- 16. x 
A 0
^ Czelszerü és divatos ^

alkalmi ajándékok |
Olcsó beszerzési forrás! é

Vidéki megrendelők ked- 0 
vezményben részesülnek.

Nem tetsző tárgyak 8 
zK napon belül visszavétetnek.

615 5-104 ^2

Karlsbadi porczellán étkező készletek,
gyönyörű kivitelben, színes, 12 személyre, teljesen 
összeállítva 15 írttól.

Üvegkészletek 12 személyre 66 darab
7 írt 90 kr. —■ Függő lámpák csigával 3 írt 95 kr.

Thca- és kávéskészletek 2 ín.

80 kr., 3 írt Ki na ez s. tárgyak.
Alkalmi ajándékok.

Kerti gömbök és lámpák. Ere- 
deli gyári árakon! — Vidéki meureii-í .-0
dőlésnél kérem az utolsó vasúti álló- 
mást, megírni!

utóda M
üveg es porczellán kereskedő 

KO OZSVÁRT, Kossuth Lajos-u. 4 sz.

M

31 -52
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„Müleniumtelep“ Nagyösz. 8
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Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, aki ingyen kéri Magyarország 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, a mely 
szőlőiskola állami sególylyel és állami felügyelet 

mellett létesült

M
Soma fost

oldható húsfahérnfem hús tápanyagát tartói- muss a a (tojásfthérnyt ét té) maján- m izttltn, hénnytn oldható pór* alakban,
» lehető legjobb

erősítő szer
gyeng% a táplálkozásban 
visszamaradt egyéneknek, 
mell jelegeknek, idegbete­

gednek, gyomorbetek- 
neÁ, gyermekágyasoknak, 
angol kórban szenvedő 

gyermekeknek, gyógyítók­
nak stb., itb ,

Vas-Somalose
a lak jóban k ülönosen

sápkórban
•zen vt*.löknek orvosi­

lag ajánlva.
Somai őse nagy mértéhbtu 

tmtli at étvágyat. 
Kapható minden gyógyszer- 

tágban és drogériák«. 
Csak eredeti osomer 

goi ás ban valódi.

Festékgyárak ezelőtt
Bayer Fr.it Uru.Elbirfili.

Van szerencsém a ti. é. kú/.öitMiguek tuilo- 
rfir mására hozni, hogy
II Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-ulcza 3. sz, alatt
^ a már ü év óta femiálló

I fényképészeti műtermemet
újólag a legmodernebbül felszereltem.

>X> Különös figyelműbe, ajánlom platin, aquarell 
^ és olajfestményeimet, melyekkel többszörösen 
^ kitüntetve lettem.
4,% Gyermekfelvételekben egyedüli speczialista 
.tó vagyok.
vv 'Műtermem be van rendezve újévi és 
W si 1 ka Imi ajándékoknak legalkalmasabb photo
6$ email képekre, úgyszintén életnagyságu mellkép
^ iiagyiltlsokni, melyek bármily iégi fénykép 

után készülnek.
2*! Vidéki megrendelések a legpmilosabbuu esz - 

közöltéinek.
W A nagyérdemű közönség b. támogatásai. kérve, 

vagyok
tisztelettel

Csizhegyi Sándor,
8—104 fónylíópés/..

W
S
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Az Alsófehérvármegyeí Gazdasági Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság

I. évi rendes közgyűlését
a vármegyeház kistermében 1905. év február 5-én délelőtt *1 órakor tartja meg,
melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
i. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
II. Mérleg megállapítása, nyereség felosztása és felmentvények megadása
III. Lemondás folytán megürült egy igazgatósági tagság betöltése választás utján. Winkler 

János bankigazgató úr igazgatósági taggá történt beválasztásának bejelentése.
IV. öt felügyelőbizottsági tag választása.
V. Ii ditványok.
Nagyenyed, 1904. január 8. .A.5E ígaZgatÓS

15. §. A közgyűlése» csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, kinek részvénye a közgyűlést 
megelőző év utolsó napjáig nevére átíratott s ki a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal részvényeit a még le nem járt 
szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál letette.

Vagyon

" 1904 
decz. 31

Mérleg számla

Pénztári készlet és 
Osztrák-Magyar bank girój 
Váltó tárcza 
Jelzálog kölcsönök 
Értékpapír előlegek 
Értékpapírok
Adósok ......................
Felszerelések
10% leírás . . .
Részvényesek hátraléka

27432 60
11563 04 38995 64 

783514 80 
126805 98, 

1708 — 
6889 — 

11292 05

6043 — 
12412 —

6714 45 
671 45

987660 47

1904. j I!
decz. 31 Részvény töke .

Betétek......................
Visszleszámitott váltók 
Engedményezett jelzálog 

kölcsön .... 
Hitelezők .... 
Átmeneti tételek . 
Nyereség ....

’Teher

; 200000 - 
408255 39 
332328 —

21951 16 
6351 06 
3726- 

15048 86

’Tartozik Veszteség-\Tyereség számla

,987660 47

Követel

1904. 1904.
31 Betéti kamatok . .

i Visszlesz. váltók kamata 
Üzleti költségek 
Hivatalnokok illetménye

Kamatok 49624 99

919 35
Felszerelésből leírás . 
Átmeneti tételek . . .
Nyereség . .

49624 99 49624 99

Nagyenyed, 1904, évi deczember hó 31-én.
Horváth Pál
vezérigazgató.

Deáky Attila
könyvvezető.

Fogarasi Béla s. k.

Bartha Zslgmond s. k.
elnök.

Az igazgatóság:
Br. Kemény Simon s. k.

alelnök.
D. Felszeghy Sándor s. k. Kovács József s. k.

Winkler János s. k.

Zeyk Dániel s. k.

Zeyk Kálmán s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő bizottság:
Orbai Lajos s. k.Bállá Béla s. k.

Dr. Szaniszló Albert s. k.

Osztlán Viktor s. k.
jegyző.

Nyomatott a Nagyenyed! Könyvnyomda és Papirárugyáv Részvénytársaság könyvnyomdájában"Nagyenyedeu.


